

JUDEȚUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 26.10. 2022

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează : **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai .

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii temporare a „Contractului de delegare a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale în zona Mioveni-Topoloveni, județul Argeș”, prin procedura negocierii fără publicarea unui anunț de participare și avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare, a Studiului de oportunitate și a Documentației de atribuire aferente
3. Diverse.

Dna președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor . Înainte de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul- verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul- verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii temporare a „Contractului de delegare a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale în zona Mioveni-Topoloveni, județul Argeș”, prin procedura negocierii fără publicarea unui anunț de participare și avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare, a Studiului de oportunitate și a Documentației de atribuire aferente” și dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta referatul nr. 3937/18.10.2022, după care dl primar

dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. 54/ 2022 .

Dna secretar general arată că acum contractul de delegare a deșeurilor s-a terminat și s-a contestat contractul de atribuire iar până la soluționarea contestației dar nu mai mult de 90 zile este necesar să se emită o hotărâre de consiliu local prin care să aprobăm atribuirea temporară a contractului de delegare a gestiunii către operator pentru a putea continua strângerea deșeurilor .Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 54 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 53/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Diverse.

Dna președinte întreabă dacă se mai ține târgul din noiembrie iar dl primar răspunde că se va ține. Dl Iancu Vasile Cornel întreabă pe dl primar dacă mai aduce buldozerul în satul Moșteni-Greci și ce știe despre legislația referitor la fose.Dl primar răspunde că va aduce buldozerul în satul Moșteni-Greci,că referitor la fose legea spune că trebuie ca fiecare proprietar să se înregistreze la primărie într-un registru de evidență a foselor ca ulterior cei de la mediu să le poată verifica deoarece trebuie vidanjate.Dna secretar general aartă că pe site-ul primăriei deja sunt afișate aceste informații cât și model de cerere pentru înregistrare.Dl viceprimar arată că deja au sosit oferte de preț pentru astfel de vidanje.Dl primar arată că deja a început să facă drumurile din comună și că cei de la OMV vor să vină în ședința din noiembrie la discuții pentru zăcământul de gaz.Dl Iancu Vasile Cornel spune că ar trebui chemat dl Dinuță Vasile la ședință ca să nu mai fie discuții în sat despre acest zăcământ de gaz.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Furtunescu Elena Cristina

Secretar general ,
Nicoleta Furtunescu